



■本报记者 周连武

“中元节上街烧纸钱的少了很多，告别了以往过节烟雾缭绕、空气质量指数爆表的历史。”家住雁峰区的赵女士对今年我市中元节“新政”给予点赞：将引导文明、环保祭祀与蓝天保卫战相结合，收益的是雁城人民和这座城市，为城市注入最美的内涵——文明。

如今，我市再次吹响了创建全国文明城市的号角。结合“三清三建”升级版和“两化两体系”建设，全面改造全市140个社区，社区人居环境大为改善；全面完成15条主次干道两厢提质改造，17处黑臭水体、7个综合性公园得到有效整治，新建东洲岛公园、酃湖公园等6个主题公园和10余个小微游园，提质改造了16个休闲广场，启动建设“三馆两中心”等一批公共文体

设施；城市建成区绿化覆盖率达到37.3%，成功获评“国家园林城市”。

雁城城市管理短板得到补强，城市气质丰满起来。坚持问题导向，大力开展各类专项整治，市容环境、交通秩序、校园周边、集贸市场、社会治安、乡村环境得到有力改善。

越来越多的雁城人告别陋习、相约文明，市民素质持续提高，热爱衡阳、赞美衡阳的不断增多，敬业奉献、志愿服务蔚然成风，社会文明风尚更进一步。

我市将创建全国文明城市作为“一号工程”，继续强力推进，为城市注入最美的内涵，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市提供强大动力，让雁城人民有更多的获得感。